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اختيار العينة والمنهجية2

.الاستراتجيةللاستشاراتنماءمركزقبلمنالاستمارةهذهاجراءتم

ستطلاعاتالإجراءالاستثماروهيئةوالتجارةالصناعةووزارةالأردنيةالإعلامهيئةقبلمنومرخصةخاصةشركةهينماء
وقتأيفيالأردنفيالرأي

ماالفترةفيوذلكالجنسية،أردنيمستجيب1827منمكونةالوطنيالمستوىعلىممثلةعينةمعالاستمارةاجراءتم
2022شباط27و17بين

والمساكنالسكانتعدادإطارباستخداموذلكفوق،فماعاما18العمرمنيبلغونالذينالأردنيينمنالعينةاختيارتم
وحدةأصغروهي)الكتلةمستوىعنمعلوماتالإطارهذايوفرحيثالعينة،وسحبلتصميم2015لعامالأردنفي

.(عيناتلسحب



المنهجيةالعينة اختيار3

المملكةمستوىعلىممثلةالعينةتعدحيثعاليتين،وجودةدقةذاتنتائجعلىللحصولالعينةهذهتصميمتم
لىعدقيقةنتائجلتوفيرالعينةتصميمتمكما.12الـالمحافظاتفيوالريفيةالحضريةالمناطقوتشملالهاشمية،الأردنية

.(الجنوبإقليمالوسط،إقليمالشمال،إقليم)الإقليميالمستوى

وإربدجلونعيشكل)الشمالإقليم:التاليالنحوعلىوذلكالمحافظات،مستوىعلىموثوقةتقديراتالعينةوتوفر
ومعانكوالكرالعقبةيشمل)الجنوبوإقليم،(والزرقاءومادباوالبلقاءعمانيشمل)الوسطوإقليم،(والمفرقوجرش

.(والطفيلة

العينةباستخدامأسرة1827منعينةأخذتمحيثالعينة،لسحبكإطاروالمساكنالسكانبتعدادالاستعانةتم
إعادةتموالتيتعدادية،كتلإلىالمملكةتقسيموتم.٪95بلغثقةومستوى(٪2.5±)خطأبهامشالطبقيةالعنقودية
.الاستمارةلهذهالأوليةالعيناتوحداتوهي–العناقيدلتشكيلذلكبعدتجميعها

كلفيإداريةيماتوتقسوحضرية،ريفيةمناطقإلىالمحافظاتتصنيف:مستوياتثلاثةعلىالطبقيالتقسيماشتمل
هذهينبالعينةتوزيعوتم.إداريقسمكلداخلالتجمعاتواختيارتحديدثمومنوالريفية،الحضريةالمناطقمن

.(الكتلةحجممعالمتناسبةالاحتماليةاسلوب)طبقةلكلالسكانحجممعبالتناسبالطبقات

رعايةودور،والسجونالطلاب،سكنمثلالجماعيةالمنازلاستبعادوتممجموعة،كلفيللأسرإطارتطويرتمذلك،وبعد
.الأردنيةالأسرةتعريفمعتتناسبلالأنهاوذلكالمصانع،وأماكنالمسنين،



المنهجيةالعينة اختيار4

كثرأوعامًا18العمرمنيبلغالأقلعلىواحدفردعلىتحتويوأنالجنسية،أردنيةالاطارفيالأسرتكونأنالدراسةهذهأهدافحددت وبعد.أ
اختياروتمالمنهجي،الاختيارفيمتساويةاحتماليةمععنقودكلمنأسر10منعينةسحبتمعنقود،كلفيالمستهدفالمجتمعتحديد

."القادمالميلادعيد"منهجيةحسبالمستجيب

.واحدميدانيمديرومراقبين6وباحثة24المقابلاتبإجراءقام

للسكان،الفعليالتوزيعلتعكسالبياناتترجيحتموالتقرير،وكتابةالبياناتبتحليلالاستراتيجيةللاستشاراتنماءمنالمحللينمنفريققام
والعددكتلةلكمنالمستجيبينعددوكذلكرئيسية،كمتغيرات(العائلاتعدد)الكتلةوحجمطبقةلكلالسكانلحجمالمستخدموالوزن

.للكتلةالإجمالي

واحدةعشريةمنزلةلأقربمقربةالتقريرهذافيالواردةالبيانات



المنهجيةالعينة اختيار5

تعليمات السلامة المتعلقة بفايروس كورونا المستجد

المستجيبين تم اجراء البحث الميداني في ظل جائحة فايروس كورونا، وعليه، أخذ مركز نماء تدابيرا إضافية لضمان سلامة
.والباحثين

يثما على التباعد الاجتماعي الذي أوصت به منظمة الصحة العالمية مع المستجيبين، وححافظ فريق باحثي مركز نماء
.ةأمكن، أجريت المقابلات في مناطق واسعة في الخارج، مثل الساحات الخلفية، وخاصة في المحافظات الخارجي

بين مع إجراء في حال عدم إمكانية إجراء المقابلات في أماكن مفتوحة، حافظ الباحثين على مسافة مناسبة مع المستجي
.عدد كبير من المقابلات عند الأبواب وليس في داخل المساكن

اليدين بشكل كما ارتدى فريق الباحثين كمامات في جميع الأوقات أثناء العمل الميداني، بالإضافة إلى استخدام معقمات
.متكرر
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التغير المناخي



7

87.6

11.6

0.8
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

رفض الإجابة/لا اعرفلانعم

هل تشعر أن المناخ يتغير بشكل عام؟



8

52.4

46.2

1.4
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

رفض الإجابة/لا اعرفلانعم

؟"التغير المناخي"هل سمعت عن 



9

56

43

1

4950

2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

ةرفض الإجاب/لا اعرفلانعم

؟"التغير المناخي"هل سمعت عن 

حسب الجنس

ذكر انثى

36

61

2

4950

1

70

29

1
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

ةرفض الإجاب/لا اعرفلانعم

؟"التغير المناخي"هل سمعت عن 

حسب مستوى التعليم

اقل من ثانوي ثانوي اعلى من ثانوي



10

61

38

1

4949

2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

رفض الإجابة/لا اعرفلانعم

؟"التغير المناخي"هل سمعت عن 

حسب حالة العمل

يعمل لا يعمل



11

2.8

5.5

7.0

10.1

20.3

54.2

0102030405060708090100

لا أعرف

أخرى

كل طبقة الأوزون تآ

شح المياه والتصحر

الاحتباس الحراري ، التلوث ، ارتفاع درجات الحرارة

تغير في الطقس وأوقات المواسم

إذا نعم، ماذا تعرف عن التغير المناخي؟

(957=عدد المستجيبن )

أولئك الذين أجابوا بأنهم يعرفون عن التغير المناخي في السؤال السابق  
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التلوث والطاقة

الاقتصاد وارتفاع الأسعار

تغير المناخ والتصحر والجفاف

لأنها تؤثر على المطر والماء

لأنها تؤثر على الحياة والعمل

لأنها تؤثر على الصحة و تزيد الأمراض
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فلماذا هي مهمة بالنسبة لك؟, إذا كانت مهمة

(521=عدد المستجيبين )

أولئك الذين أجابوأ بأن التغير المناخي مهم جداً او مهم نوعاً مل بالنسبة اليهم
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(957= عدد المستجيبن )

أولئك الذين أجابوا بأنهم يعرفون عن التغير المناخي
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المطر الإصطناعي

…سائل التحويل إلى السيارات الكهربائية ، المزيد من و )النقل 
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(337= عدد المستجيبين)

الذين أجابو بأنهم يعتقدون انه من الممكن فعل شسء لمعالجة التغير المناخي
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اولئك الذين أجابوا بأنهم انخذوا او يتخذون اجراءات بسبب اهنمامهم بالتغير المناخي
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التركيبة السكانية للعينة 
الوطنية
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(N=1291عدد المستجيبين )
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قطاع العمل

(536= عدد المستجيبين )

اوئك الذين يعملون
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ً
 
شكرا


